
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 8-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

44-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2018-01-11 Nr. T-44 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2018-01-11, 10.00 –12.10 val. 

Posėdžio pirmininkas – Algirdas Gricius, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio sekretorė– Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos Sekretoriato 

vedėja. 

Posėdyje dalyvavo 25  rajono Savivaldybės tarybos narių (1 priedas). Posėdžio kvorumas yra. 

  Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. 

Giedamas Lietuvos valstybinis himnas. 

Prieš posėdį pasisakyti užsirašė tarybos narys Edgaras Juška. Meras suteikia jam žodį. E. Juška 

skaito administracijos direktoriaus raštą, skirtą policijai. 

 Po rašto perskaitymo pasisako tarybos nariai: Romaldas Zubiela, Saulius Matelis ir  

meras. 

  Meras supažindina tarybos narius su darbotvarke, kurią sudaro 2 klausimai.  

Dėl darbotvarkės pastabų nėra, todėl teikiama balsavimui. 

BALSAVO : „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA 

  

  

DARBOTVARKĖ: 

Eil. Nr. Sprendimo 
projekto 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

 1. 

TP-1 Dėl nepasitikėjimo  Raseinių rajono 

savivaldybės administracijos 

direktoriumi Remigijumi Aču slapto 

balsavimo biuletenio pavyzdžio 

patvirtinimo 

Violeta Mielinienė 

 2. 

TP-2 Dėl Remigijaus Ačo atleidimo iš 

Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pareigų 

Violeta Mielinienė 

 

 Įvairiais procedūriniai klausimais kalba tarybos nariai S. Vaičius, meras, Saulius 

Matelis, Vidmantas Karabinas, Ona Babonienė , Valdemaras Jacikas, Petras Vežbavičius ir 

Steponas Nacius. 
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S. Vaičius primygtinai prašo, kad būtų atnešti ir pateikti tarybos nariams slapto 

balsavimo biuletenio pavyzdžiai. Meras informuoja, kad reglamento nustatyta tvarka 

biuleteniai buvo pateikti visiems tarybos nariams. 

R. Zubiela irgi nori matyti biuletenį. 

Balsuojama už tai, ar pateikti dar kartą tarybos nariams slapto balsavimo biuletenius. 

BALSAVO: „už“-13 „prieš“-8,  „susilaikė“-3 PRITARTA 

 Tarybos nariams išdalinti slapto balsavimo biuletenių pavyzdžiai. 

Kalba tarybos narys Saulius Matelis. 

 SVARSTYTA. „Dėl nepasitikėjimo  Raseinių rajono savivaldybės administracijos 

direktoriumi Remigijumi Aču slapto balsavimo biuletenio pavyzdžio patvirtinimo“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Tarybos narys E, Juška pasisako, kad pasitiki R. Aču. D. Kaupaitienė pasisako, kad ji 

nepasitiki R. Aču. S. Nacius aiškina reglamentą. Pasisako meras. Kalba tarybos narys 

Vidmantas Karabinas, jis pasisako prieš R. Ačą. Dar kalba tarybos nariai Valdemaras 

Jacikas ir Romaldas Zubiela. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą 

          NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

S. Matelis nori, kad pasisakytų administracijos direktorius. Pasisako A. O. Radčenko ir S. 

Nacius. 

Balsuojama ar sutekti R. Ačui žodį. 

BALSAVO: „už“-25 (vienbalsiai) PRITARTA. 

 

Pasisako administracijos direktorius. 

 

Skelbiama 50 min. pertrauka. 

Po pertraukos nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkė Ona Babonienė skaito 

protokolą, kur nurodoma, jog rasta galiojančių 12 biuletenių ir negaliojančių trylika 

biuletenių. Pasitiki R. Aču- vienas tarybos narys, nepasitiki-vienuolika tarybos narių. 

Likę biuleteniai negaliojantys. 

Pasisako tarybos narys V. Karabinas. 
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1. SVARSTYTA. „Dėl Remigijaus Ačo atleidimo iš Raseinių rajono savivaldybės 

administracijos direktoriaus pareigų“ 

Pranešėja –Violeta Mielinienė 

Pranešėja pristatė  sprendimo projektą. Ji sprendimo projekto 1 punktą žodžiais 

“Patvirtinti slapto balsavimo rezultatus“ ir toliau „ir neatleisti kaip praradusį pasitikėjimą 

Raseinių rajono savivaldybės administracijos direktorių Remigijų Ačą.“, o 2;3;4;ir 5 

punktų  nelieka. Toliau lieka tik apskundimo tvarka. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą 

          NUTARTA. Pritarti pakoreguotam tarybos sprendimo projektui. 

 BALSAVO:  „už“-25 (vienbalsiai). PRITARTA. 

 

 

 

Posėdžio pirmininkas skelbia posėdį baigtu. 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas ir jį galima rasti adresu: 

 http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

 

 

 

Posėdžio pirmininkas   Algirdas Gricius 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

